Stellvertretender \Beschreibung Anmerkungen Preis (EUR)

0001 0V1654 SCHALTERSCHLUESSEL

0002 097796 SCHALTER

0003 58010410 DISTANZSTUCK M4X10

0004 261068 SCHRAUBE M4X7

0005 252180 ZWEIPOLSCHALTER
LEUCHTEND

0006 260110 RUCKWAND ESPRESSO

0007 261530 LUFTER

0008 261919 NETZTEIL 90VA NOT FOR UK/AUS

MARKET
0008 266223 NETZTEIL FOR UK/AUS
MARKET

0009 259829 KABELBEFESTIGUNG

0010 090148 STELLRING

0011 260134 KLEMMLEISTE

0012 265403 UMSETZUNGSPLAN

0013 261278 HAUPTVERKABELUNG

0014 259373 SELBSTSCHNEIDENDE
SCHRAUBE 3,5X35

0015 261530 LUFTER

0016 0v2143 BOILER-KONTROLLPLATINE

0017 258474 RIPPENSCHLAUCH D.16.5

0018 252968 KABELFESTSTELLUNG

0019 255269 ABDECKUNG

0020 255502 LUFTERHALTERUNG

0021 255503 LUFTERFLANSCH

0022 255504 ANSAUGFORDERER

0023 255028 SELBSTSCHNEID SCHRAUBE
3,9X9,5

0024 261328 MUTTER M3

0025 093312 KABELFUEHRUNG 12MM ART.
46

0026 0v2127 KABELDURCHGANG D.10

0027 260177 SCHRAUBE TCC-H FZ M3X45

0028 255724 SELBSTSCHN.SCHRAUBE 4X8

0029 985506 SPEISUNGSKABEL 3X1.5 -
EUROPE-

0030 257546 DECKEL D. 24

0031 0V3512 NETZFILTER

0032 261708 VERKABELUNG FRISCHE MILCH

0032 264069 VERKABELUNG
IDENTIFIZIERUNG VON
KAFFEE BOHNEN + LOSLICH

23.01.2024 19:54:37 © EVOCA S.p.A Page 6 of 39



